KARTA USŁUGI OR.DO - 1
Wydanie dowodu osobistego

Podstawa prawna: 
1. Ustawa z dnia 6 sierpnia 2010 roku o dowodach osobistych (tekst jednolity Dz.U. z 2017r., poz. 1464);

2. Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 25 sierpnia 2017 roku zmieniające rozporządzenie w sprawie wzoru dowodu osobistego oraz sposobu i trybu postępowania w sprawach wydawania dowodów osobistych, ich utraty, uszkodzenia, unieważnienia i zwrotu (Dz.U. z 2017r., poz.1626);
3. Ustawa z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (tj. Dz.U.        z 2017r. poz. 1257). 
Wymagane dokumenty:
1. Wniosek o wydanie dowodu osobistego w postaci papierowej lub w postaci elektronicznej;
2. Załączniki:

- kolorowa fotografia osoby ubiegającej się o wydanie dowodu osobistego o wymiarach 35x45 mm, wykonana na jednolitym jasnym tle, mająca dobrą ostrość oraz odwzorowująca naturalny kolor skóry, obejmująca wizerunek od wierzchołka głowy do górnej części barków, tak aby twarz zajmowała 70-80% fotografii, pokazująca wyraźnie oczy, zwłaszcza źrenice      i przedstawiająca osobę w pozycji frontalnej, bez nakrycia głowy i okularów z ciemnymi szkłami, patrzącą na wprost z otwartymi oczami nieprzesłoniętymi włosami, z naturalnym wyrazem twarzy i zamkniętymi ustami;

- fotografia powinna być wykonana nie wcześniej niż 6 miesięcy przed dniem złożenia wniosku;

- fotografia dołączona do wniosku składanego w postaci papierowej powinna być wykonana na papierze fotograficznym lub papierze fotograficznym przeznaczonym do drukarek;

- do wniosku składanego w postaci elektronicznej załącza się plik zawierający fotografię        o wymiarach co najmniej 492x610 pikseli i wielkości nieprzekraczającej 2,5 MB, spełniającą wymogi, o których mowa w pkt. 1 i 2. 

Opłaty – Brak opłat. 

Ustawowy termin załatwienia sprawy:
Do 30 dni od daty złożenia wniosku.

Tryb odwoławczy: 

Odwołanie wnosi się do Wojewody Mazowieckiego w Warszawie za pośrednictwem Burmistrza Miasta i Gminy Pilawa w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji o odmowie wydania dowodu osobistego. 

Osoba właściwa do załatwienia sprawy 
Artur Maszkiewicz – inspektor ds. obronnych, obrony cywilnej, zarządzania kryzysowego      i dowodów osobistych, pok. nr 1 (parter), tel. 685 61 10 w.21

Godziny przyjęć interesantów:

Poniedziałki 9.00 – 17.00

Wtorki – Piątki 8.00 – 16.00 
Formularz do pobrania: 

Wniosek o wydanie dowodu osobistego. 

Inne informacje: 
1. Wniosek o wydanie dowodu osobistego składa się w organie dowolnej gminy na terytorium RP; 
2. Z wnioskiem o wydanie nowego dowodu osobistego występuje się co najmniej 30 dni przed upływem terminu ważności dowodu osobistego;
3. Wniosek składa osoba ubiegająca się o wydanie dowodu osobistego, z wyjątkiem:

- osoby małoletniej, której do ukończenia 18 roku życia zostało więcej niż 30 dni, w imieniu której wniosek składa jeden z rodziców lub opiekun prawny;

- osoby ubezwłasnowolnionej całkowicie pozostającej pod władzą rodzicielską, w imieniu której wniosek składa jeden z rodziców;
- osoby ubezwłasnowolnionej całkowicie niepozostającej pod władzą rodzicielską, w imieniu której wniosek składa opiekun prawny;

- osoby ubezwłasnowolnionej częściowo, w imieniu której wniosek składa kurator.

4. Wniosek o wydanie dowodu osobistego może być złożony w postaci elektronicznej, opatrzony bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy kwalifikowanego certyfikatu lub podpisem potwierdzonym profilem zaufania ePUAP;

5. W przypadku gdy wniosek składany jest w postaci elektronicznej, tożsamość osoby ubiegającej się o wydanie dowodu osobistego potwierdza się przy odbiorze dowodu osobistego;

6. Dowód osobisty odbiera się osobiście w siedzibie organu gminy, w którym został złożony wniosek:
- dowód osobisty wydany osobie nieposiadającej zdolności do czynności prawnych odbiera rodzić albo opiekun prawny;

- dowód osobisty wydany osobie posiadającej ograniczoną zdolność do czynności prawnych odbiera osoba ubiegająca się o wydanie dowodu osobistego, rodzic albo kurator. 

7. Termin ważności dowodu osobistego:

- dowód osobisty wydany osobie, która nie ukończyła 5 roku życia jest ważny przez okres 5 lat od daty wydania dowodu osobistego;

- dowód osobisty wydany osobie, która ukończyła 5 rok życia jest ważny przez okres 10 lat od daty wydania dowodu osobistego; 
8. Wniosek o wydanie dowodu osobistego należy złożyć w przypadku:

- upływu terminu ważności;

- zmiany danych zawartych w dowodzie osobistym ( w przypadku zmiany adresu zameldowania dowodu osobistego nie wymienia się);

- zmiany wizerunku twarzy posiadacza dowodu osobistego w stosunku do wizerunku twarzy zamieszczonego w dowodzie osobistym w stopniu utrudniającym lub uniemożliwiającym identyfikację jego posiadacza;

- utraty lub uszkodzenia dowodu osobistego w stopniu utrudniającym lub uniemożliwiającym identyfikację jego posiadacza;

- przekazania do organu gminy lub placówki konsularnej Rzeczypospolitej Polskiej przez osobę trzecią znalezionego dowodu osobistego.

Opracował: Artur Maszkiewicz, Inspektor ds. O, OC, ZK i dowodów osobistych;
Sprawdził: Bernarda Mikos, Sekretarz Miasta i Gminy Pilawa;
Zatwierdził: Bernarda Mikos, Sekretarz Miasta i Gminy Pilawa. 
